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回   覧 

令和４年２月７日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

２月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和４年２月６日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

余寒厳しき折、市の新規感染者数は 60 人前後で高止まりとなっています。皆様

方には早期のワクチン接種等健康管理に充分ご配慮いただき、厳しい冬を乗り越え

たいものです。年度末に向けて皆様方のご協力をよろしくお願いします。 

 

議題 

① 定期総会・認定会について 

 定期総会については６つの地区で同一歩調をとることが確認されています。里

区としては昨年同様書面議決で行うこととしました。３月２７日（日）に議決書

面を集約します。認定会は３月２０日（日）午後４時～。 

 

② 選考委員会について 

 １月３０日（日）に委員会が発足しました。急激な感染拡大下でもあり、規模

を縮小し、例年よりも簡略化した形で作業を進めていただき、次年度の４役が選

考されました。 

 

③ まちづくり委員会より 

○ 定例総会 5月 15日（持ち方については次回委員会で決定します。） 

○ 次年度に向けて体制づくりを進めています。メンバーの交代など皆様方のご

協力をよろしくお願いします。 

○ 慰霊祭 4月 24日に予定されていましたが中止が決定されました。 

○ レトルト事業 事業継続に向け久保田部長に 1年留任していただき、その間

に引き継ぎや体制整備を行うことになりました。つきましては、部員ならび

に調理等で協力いただける方を募集しています。ご協力をよろしくお願いし

ます。 



 

2 

○ オミクロン  警戒しすぎて失うものもあれば、警戒を怠って失うものもあ

ります。経済的・社会的活動、人間関係、趣味や特技、健康、命等、どれも

大切ですが、当面他は犠牲にしても、将来取り返しがつかなくなると危惧さ

れるものへの対策が優先されます。重症化率が低いと言えども、その少数者

に選ばれるのは誰か、高齢者などが最初の候補になることは疑いありません。

感染力が強力なオミクロンでは、もはや率よりも数こそが問題です。土屋伊

賀保健所長によると、「感染した後にどうなるかは、人によって異なり、全

くわからない」とのことです。オミクロンは、上気道にとどまる一方で臓器

全般に影響するとも指摘されています。肺炎にはならなくても他の臓器がや

られ命が脅かされる可能性があります。感染してもどうにかなるという期待

よりも、ワクチンや治療薬が当てになるまでは感染抑制が最重要で、私ども

の活動や計画もそれを前提とします。ご理解ご協力をよろしくお願いします。 

○ その他 防犯カメラや街灯の増設が行われます。→「市民センターだより」 

 

④ その他連絡・報告事項 

○ 森岡市議から市議選 4 選目立候補の意向を受け自治会として推薦することを

確認しました。 

○ 宝くじ助成による機器等の導入が完了しました。（【回覧】） 

○ 中央浄化センターの維持管理作業に伴う臭気測定報告（【回覧】） 

○ 区内水路の穴埋め工事が行われます。（市農林資源室） 

○ 県道バイパス工事は今年度分は終了、撤去・片付けの対応を要請しました。 

○ 市の指針もありますので、センター利用者名簿と体温計付き消毒台を導入する

ことになりました。 

○ 市委託事業 7組 → 1組の交代となります。 

 

【回覧】（上記以外）「蔵持市民センターだより」「蔵小だより」「学校 NEWS」「ライン

友達募集中」「2022年度巡回まちの保健室」「宝くじ助成による機器等導入について」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次回役員会 ３月６日（日）１９：００～ 

①今年度の定期総会について ②まちづくり委員会より ③その他 
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名張市内感染者数の推移（2月 1日現在 合計 1,086人） ※県外事例を含む 
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回覧      宝くじ助成による機器等導入について 

 

＊以下については管理規定を別に定め、館内に表示します。（裏面） 

 

＜コピー機＞ 

◼ 自治会活動および関連活動での利用を目的とします。それ以外での利用は有料とし、利用

簿に必要事項を記録してください。多機能ですがコピー機としては普通の使い方です。コ

ピー機左側にマニュアルがあります。主電源は原則つけたままにしておきます。前のコピ

ー機はリース打ち切りで、2月 7日に搬出します。 

 

＜パソコン＞ 

◼ １台（PC:sato03）は机上に（鎖で固定）。HP用のサイト管理に使います（pw管理で限

られたメンバーが使用）。ゲスト用アカウントによってパスワード(pw)なしに誰でも使え

ます。 

◼ 残りの３台は使わないときは今回入手したスチールラックに保管します（施錠）。利用状

況によっては常時出しておくことも検討します。 

◼ 原則として館内でのみの利用となります。 

 

＜インターネット回線導入およびＨＰ作成＞ 

◼ アドバンスコープと法人契約しました。（300M、月額 5,500円 工事は 2月 8日） 

◼ ホームページを作成中です。(http://www.ads-net.jp/sato3291)   ＊ 現時点では https （＝

暗号化されたもの）ではありませんが、とりあえずはこのまま運営します。追加費用が発

生しないような方法を模索します。 

◼ HP作成の目的は外部への発信ではなく地区内での情報共有です。すなわち、イントラネ

ットの導入は困難なので、インターネットを代わりに使うということです。ＳＮＳの活用

（【回覧】「ライン友達募集中」参照）も検討したいと思います。 

◼ 個人情報を含むものを除くのは勿論、公開する内容は役員会等で検討し限定したものだけ

とします。コンテンツに pwを設定するという方法もあるが、あまり意味はないと思われ

ます。緑が丘自治会のHPを参考にしますが、そのレベルにはとても届きません。 

◼ 実際には次年度（4月）から開始予定です。（今は試運転中） 

◼ サイトの運営・管理に参加、協力していただける方を募集中です。学生さん等も含め、斬

新な感性に期待しています。ホームページ・ビルダー（最新 ver.は 22）の ver.13および

フリーソフトWordPressをインストール済みです（PC:sato03）。 

 

http://www.ads-net.jp/sato3291
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備品管理運営規定 

蔵持町里自治会 

１ 利用の目的 

一般コミュニテイ助成により購入予定の下記別表備品は、名張市蔵持町里３２９

１番地の集会所内に保管するものとし、蔵持町里区（自治会）の会員相互の親睦のた

め、事業推進のために利活用を図るものとする。 

 

２ 利用者の資格 

   この備品を利用できる者は、蔵持町里区（自治会）住民とする。 

 

３ 利用の制限 

   備品は、自治会長又は副自治会長の許可が無ければ使用できないものとする。 

 

４ 利用責任者と利用者の責務 

   利用責任者は、備品の保全に万全を期すると共に、故意又は不注意により備品に

損害が生じた時は、その損害を賠償しなければならない。 

 

５ 備品管理者とその責務 

備品管理の最終責任者は蔵持町里自治会 会長とする。 

日常の維持管理は、蔵持町里自治会 副会長が行う。   

 

記 

別表 

  品    目 規   格 数量 

1 カラーコピー機 Bizhub C300i 30枚機 1台 

2 ノートパソコン CF-LV8KM4VS ４台 

3 スチールキャビネット トヨセット ANW-34S 1台 

 


